
青森明の星短期大学に関する卒業生アンケート 

 

Ⅰ 基本事項について 

問 1 性別をお知らせください 

 a)  男 子  ３人  (21.4%)   b)  女 子 １１人  (78.6%) 

問２ 所属していた専攻・コースをお知らせください 

 a) 保育専攻 ……………………………………………………………………………… 21.4% 

b) コミュニティ福祉専攻介護福祉コース …………………………………………… 42.9% 

c) コミュニティ福祉専攻キャリアビジネスコース ………………………………… 35.7% 

d) 他（                   ） ………………………………  0.0% 

問 3 現在の職業についてお知らせください 

 

 

 

 

Ⅱ 在学中の青森明の星短期大学での教育や学生支援について 

問１ 教育内容に満足でしたか？ 

  ５：満足だった …………………………………………………………………………… 50.0% 

 ４：どちらかといえば満足だった ……………………………………………………… 35.7% 

 ３：一概に言えない ……………………………………………………………………… 14.3% 

 ２：どちらかといえば不満足だった ……………………………………………………  0.0% 

 １：不満足だった …………………………………………………………………………  0.0% 

 

問 2 学習に関わる施設・設備・備品は十分でしたか？ 

  ５：満足だった …………………………………………………………………………… 71.4% 

 ４：どちらかといえば満足だった ……………………………………………………… 21.4% 

 ３：一概に言えない ………………………………………………………………………  7.1% 

 ２：どちらかといえば不満足だった ……………………………………………………  0.0% 

 １：不満足だった …………………………………………………………………………  0.0% 

 

問 3 課外活動に関わる施設・設備・備品は十分でしたか？ 

  ５：満足だった …………………………………………………………………………… 14.3% 

 ４：どちらかといえば満足だった ……………………………………………………… 50.0% 

 ３：一概に言えない  …………………………………………………………………… 21.4% 

 ２：どちらかといえば不満足だった …………………………………………………… 14.3% 

 １：不満足だった …………………………………………………………………………  0.0% 

幼稚園教諭１人 保 育 士１人 一般事務職員２人 接客サービス業１人 

介護福祉士６人 銀 行 員１人 デ ィ ラ ー １人 ｱｼｽﾀﾝﾄﾃﾞｨﾚｸﾀｰ １人 



問 4 就職活動への支援は十分でしたか？ 

  ５：満足だった …………………………………………………………………………… 71.4% 

 ４：どちらかといえば満足だった ……………………………………………………… 21.4% 

 ３：一概に言えない ………………………………………………………………………  7.1% 

 ２：どちらかといえば不満足だった ……………………………………………………  0.0% 

 １：不満足だった …………………………………………………………………………  0.0% 

 

問 5 特に仕事に関わることで、青森明の星短期大学で学んだことや、短大での経験が役に立っ

ていると思いますか？ 

  ５：非常に役に立っている  …………………………………………………………… 50.0% 

 ４：役に立っている ……………………………………………………………………… 42.9% 

 ３：一概に言えない ………………………………………………………………………  7.1% 

 ２：あまり役に立っていない ……………………………………………………………  0.0% 

 １：役に立っていない ……………………………………………………………………  0.0% 

 

Ⅲ 今後の青森明の星短期大学の教育や学生支援ついて 

問１ 今後何らかの形で再び本学で学ぶとしたら、どのような機会にしたいと思いますか？ 

 a) 資格など修得のための特定の技術的・専門的知識を学ぶ機会 ………………… 21.4% 

  b) 技術的知識ではない広い知識を、職業人としての実力を磨くための機会 …… 42.9% 

  c) 広く教養として学ぶ機会 …………………………………………………………… 21.4% 

  d) その他のことで学ぶ機会（                    ）……  0.0% 

  e) 学ぶ機会ということでは特に希望することはない ……………………………… 14.3% 

  f) その他（                            ）……  0.0% 

 

問 2 今後、青森明の星短期大学における教育や学生支援サービスを良いものにしていくために、

ご意見がありましたらお聞かせください。 

   

① チューターで１年生と２年生が一緒の授業に参加して実習のアドバイスをするというものはあり

ましたが、それプラス卒業生からのアドバイスや今現在の仕事についてを在学生に教えてあげるの

も在学生の意見や考えが変わったりするのではないかと考えました。 

 

② 簿記の講座を社会人にも提供すれば良いと思う。 

 

ご協力ありがとうございました。 


